



青田公益广告 QingTian Public service advertisement

垃圾分类 生活天天美



青田县创建全国文明城市工作领导小组办公室 宣

大猷街九号

□ 米歌 著

(上接7月12日四版)

63团的,想告状怎么的?小军官模样的人瞥一眼对方,反问他,你问我们团长啊,说出来吓破你的胆,国防部下来的,与彭老总同一个姓,没听说过吧,你?

小军官的话,使兵们心理放松下来,大伙七嘴八舌道。

你大可不必,听到国防部三个字,就吓得尿裤子啊!

就是呀,那些秀才,也本事不到哪去,指不定连枪都没摸过呢。

对啊,赵括纸上谈兵的故事,谁没听说。

从国防部来,不会是犯了什么错误,贬职成边来的吧!

可不,宣布都好几天了,连个人影也没见着。

要不然,是解甲归田,贪恋老婆孩子热炕头,回家种地去了一哟哈哈哈哈哈……

我来了,我不是贬职成边,也没有解甲归田。青年男子非常严肃认真地说,本人,就是你们所说的,21师63团新任团长。我姓贵,不姓彭老总的彭,叫贵啸天。

说话间,团特务排长喊着报告,快跑进来,说,贵团长,您怎么跑这儿来了。我们天天盼着您来,老跑车站码头,准备迎接您。

兵们目瞪口呆,连忙收枪,向跟前的贵啸天团长行礼。小军官尴尬出列,向他报告自己的身份。63团二营营长吴炳生向您报告。贵团长,我们正在抓捕共党疑犯。

哪啊,哪个是共党疑犯,说书的,还是听书的?贵啸天瞪他一眼,皱着眉头问,实话说给你吧,我坐后面听大半天了,怎么没看出哪个是共党疑犯?再说了,要真的有共党疑犯,归你们管吗?你们属哪个部门,

军统,还是中统?

你们身为军人,败坏军风军纪,随处撒野,甚至把枪口对着手无寸铁的老百姓,每人关禁闭三天!贵团长处理完了士兵,沉着脸冲吴炳生说,你,身为营长,不带着你的战士,好好训练杀敌本领,却到这里来滋事寻非,你罪责难逃,念你是头一回让我逮到,从轻发落,关禁闭十天。

这,我……

吴炳生还想为自己辩解,贵啸天摆手制止他,你有什么好辩解的!我再问你,刚刚在采芝斋,拿蛋糕不给钱,是不是你们?你身为营长,连自己的配枪都管不住,这又算怎么回事,你还有哪来的资格逞能!呸,这次枪先还你。下不为例!

吴炳生的勃朗宁,什么时候又从阿迁的手中,到了贵团长的手上,谁都不清楚,包括吴炳生和阿迁。

【二十四】

自那以后,说古道今茶社的说书里,又多出一位亲民爱民的平民将军形象。说的正是驻兵丽都城的,21师63团少将团长贵啸天。

贵啸天,湖南益阳人。幼年家境清贫,因从小聪颖过人,家人节衣缩食供他上学。少年时期,便有忧国忧民情怀,和报效祖国,被分派到令众人羡慕的国防部,任少将高级参谋。可他未去国防部报到,主动要求赴抗日前线参战,改任第三战区司令部少将高级参谋。

江西上饶,戒备森严的第三战区司令部。

一天,气宇轩昂的少将高参贵啸天,走

进司令长官顾祝同的办公室,将一纸辞呈递到顾长官眼前,说,我想到抗战一线去,亲手杀敌报国,恳请司令长官恩准!

正在埋头批阅文件的顾长官,一脸愕然抬起头,额上皱纹显出一个大问号,他简直不相信自己的耳朵与眼睛。半晌后,他甩甩脑袋,用食指和中指轻弹着桌子,问,怎么了呀,这不干得好好的吗?是我顾某人哪里亏待了你,还是司令部有同事欺负你?

贵啸天回答,不是的,没有,都不是这些原因。

顾长官说,那我就更加犯糊涂了,时下有多少将官,削尖脑袋想进司令部,坐办公室啊!你贵啸天倒好,不去国防部,要来前线司令部。身在司令部,又要去一线战场,你到底图个啥呀?

贵啸天说,顾长官,除了上战场杀鬼子,杀敌报国!别的,我什么也不想。

顾卓同叹口气,起身到了贵啸天身旁,拍他肩膀爱惜地说,国军里像你这样的将领,真的是太多了!然后,带着他来到作战地图前,神色庄重地审视一番说,日寇盘踞浙赣铁路沿线多时,浙江战事吃紧,真想去你就去浙西南吧,那里是88军的作战区,你去向刘嘉树军长报到,听从他的安排。记得刘嘉树也是湖南益阳人,你们还是老乡哩。回头又重新将贵啸天上下打量了一遍,沉思良久补充道,你决定来得有点突然,事关重大,我再容你考虑一晚上。一觉醒来,后悔了,允许你把报告收回去。下不为例,就当什么都没发生。

自古军中无戏言,我是经过认真考虑的,并非一时冲动,就不必等到每天了!办好工作交接,我便去88军报到。行一个标准的军礼,说过感谢顾长官的话,贵啸天退

出戒备森严的第三战区司令部。

在32集团军第88军军部,见到风尘仆仆前来向他报道的老乡贵啸天,军长刘嘉树又惊又喜。贵啸天是黄埔与陆大的双料高材生,国防部的高位他不要,要去战区司令部,眼下又主动请缨,从司令部下到他麾下参加一线抗战,这到底是怎么回事呢?!但无论如何,既然来了,都是人才难得,他都打心底里欢迎。88军下辖79师、新编21师和暂编33师,其中21师属川军,从四川过来。为加强对该师的控制,刘嘉树特意把33师的一个团,与21师的一个团,进行对调。从33师调到21师的这个团,成了新编21师63团。33师虽属中央军,但调拨出来的这个团,绝大部分是新兵,没有实战经验,且装备落后。刘军长正为找不到一位强有力的主帅发愁,贵啸天来了,等于替他救急。

先去21师63团当团长吧!你是少将军衔,我们又是老乡,可眼下确实没什么合适位置,一线带兵的人才又奇缺,只好暂时委屈你了。刘嘉树深情地看着贵啸天说。

贵啸天没有嫌团长职位低,图高位他就不会放弃国防部高参的肥缺,也不会从第三战区司令部,主动请缨到浙江抗战一线。他担忧的是,能否带好那样的一个团,使它很快焕发出强大战斗力,给鬼子以强有力的打击。

抵达丽都城后,贵啸天没有着急去团部上任,他在做微服私访,体察民情,更要看看他将要带的兵,是怎样一个状况。剧院、茶肆、赌场,他就那样穿着便服,随处走走。

离开军部时,老乡军长刘嘉树曾提醒他,说浙西南匪徒猖獗,让他刚到一个地方要注意自身安全。他满不在乎说,我一个

国军团长,连自身安全都管不了,还能上战场杀鬼子,保护人民吗!

多亏机警过人的特务排长,觉出情况异常,早就安排手下在城里“搜寻”他,认出了他,然后亲自带着一名战士,暗中跟着他。要不然,在说古道今茶社,他的兵们指不定会闹到怎样的田地,闹出怎样的笑话呢。

63团的情况,刘军长给他透透底,涣散到如此地步,却令他这个团长始料未及。

正式接手后,贵团长迅速开展整训。他强调,凡军人必须牢记精忠报国、英勇善战的职责,必须有国重于家的情怀,必须有严肃的军风军纪。部队的战斗力,只能靠铁的纪律作保障。他把部队的军容风纪和日常制度,一项一项落到实处。他从立正、稍息、原地转等最简单的动作,开始抓队列训练。他尤其重视,对战士射击基本功的训练,从据枪的稳定性,到姿势动作的一致性和持久性,一个项目,一个项目地练。有时一个项目练下来,就是三五天,甚至更长时间。

譬如,他认为据枪的稳定性,要以体能训练作为基础,而训练方法就多了,包括燕式平衡,单腿平衡,单腿屈膝平衡,仰卧屈膝顶髓保持,俯卧平板肘部支撑,以及跪撑异侧腿平衡保持等等。

子弹不长眼睛,一旦开火,不是敌人倒下,就是你自己倒下,拼的是实力。他说,实力来自哪里?平时多流汗,战时少流血。

(未完待续)

